

Такой линейки к 1 сентября, как в МБОУ «СОШ №3» г. Алексина, пожалуй, не было нигде в Тульской области! 1 сентября – очень значимый день для детей и их родителей. Да, это не красный день календаря, но это все равно большой праздник. Поэтому, несмотря на ограничения, но предусмотрев все противоковидные меры, торжество в Школе Здоровья состоялось.

Торжественная линейка прошла в новом учебном году для первоклашек, выпускников и учащихся 10 класса.

Золотой сентябрь приходит
И День знаний вместе с ним,
Чудеса пусть происходят —
Мы их сами создадим!

Станет пусть светлее, чище
В этот день прекрасный мир,
Тот, кто в поиске — отыщет
Свой надёжный ориентир.



Линейка глазами родителей



Уже третий ребенок из нашей семьи стал учеником школы №3. В 2021 году наша младшая дочь пошла в 1 класс. Все первоклассники очень ответственно подошли к предстоящей линейке, они ежедневно ходили на репетиции. Родители переживали, что погода не позволит провести мероприятие на улице, а из-за введенных ограничений зрителей не допустят в зал. Но нам всем повезло, и праздник прошел на свежем воздухе. Несмотря на то, что на линейке присутствовали только 1-е, 10 –й и 11-й классы, зрители нашли в этом плюсы, так как каждый родитель смог во всех деталях рассмотреть на выступление своего ребенка. Нам очень понравился праздник, который устроили педагоги и выпускники школы №3 для наших первоклассников.

Ханыгина Евгения



В связи с ограничительными мерами, связанными с недопущением распространения новой коронавирусной инфекции, на торжественной линейке не смогли присутствовать учащиеся 2-9 классов. Однако праздничному настроению это не помешало. Классные руководители подготовили для своих ребят праздничные увлекательные классные часы, посвященные Дню Знаний и Году науки и технологий.

Отмена линейки отнюдь не огорчила учеников 6-х классов. Ребята не виделись целое лето и очень соскучились друг по другу. На классных часах, организованных их классными руководителями они смогли от души насмеяться, вспоминая чудесные моменты



прошлого учебного года. Также для них была проведена викторина, которая определила самых знающих и эрудированных. Ребята столкнулись с довольно сложными вопросами про животных, растения и знаменитых личностей. Те, кто угадывал верно, искренне радовался, а кому-то пришлось и покраснеть, и огорчиться. А вы, например, знаете, у какого крупного зверя самое маленькое сердце? Вот и им пришлось крепко подумать. Конечно, дружба победила. А сладкий



подарок стал приятным сюрпризом для всех.

Вощаникина Александра, Стаханова Полина



1 "Б" класс вместе познаёт интересные факты о безопасности



Встреча нового учебного года у 2 "А" проходит весело и с улыбкой



2 "Б" класс решил вступить в ряды пожарных и помогать людям



Начало года, 3 "А" сидит на месте. Полное погружение в знания!



3 "Б" класс работает оперативно и строго соблюдает расписание

Для 4 "Б" класса настал трудный год, однако они внимательно слушают и ждут



8 «б» класс провёл классный час «Когда чужая боль становится своей»



TramplinDesign



Trampolin Design
EXCLUSIVE TEXT

Учитель-повелитель,
Наших знаний руководитель!
Во всем помогает,
Про нас не забывает.

Байдышева София, 6 класс

Раздевалка-свалка,
Для каждого загадка:
Без шапки в дом пойдут,
Спустя год ее найдут.

Байдышева София, 6 класс

Торжественная клятва учеников МБОУ «СОШ №3»

ОБЕЩАЕМ:

- Беречь нервы своих родителей, а поэтому учиться, учиться и учиться!
- Не обижать учителей-предметников, ибо воздастся нам все это на контрольных и экзаменах.
- Ходить в школу прилично вводить противоположный учительский состав в шок.
- Не обижать и оберегать хоть что-нибудь в чем-нибудь кого-то списывать домашние
- Сохранять и поддерживать отношения в классе, ибо настоящим классом!
- Прилично вести себя в
- Заботиться о своем здоровье, прогуливать уроки
- Беречь школьное имущество, чем сидеть нашим
- Забыть во время уроков как выглядит свой собственный мобильный телефон.



одетыми, дабы не
пол в транс, а

хорошистов и тех, кто
соображает, надо же у
задания.

дружественные
только так можно стать

школьной столовой.

а поэтому не
физкультуры.

дабы было на чем и за
последователям.

Баловные ученики
Сидят на уроке, словно мученики.
Ждут с урока звонок,
Который прозвенит в срок.

Шелестеева Полина, 6 класс

У ученика попросили дневник.
Головою он сразу поник,
Из рук его выскочил мел,
Ученик у доски покраснел.

Алёшин Денис, 6 класс